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令和６年度　藍住中学校評価 生徒アンケート３年間の推移

２年前 昨　年 本　年

1 80.0% 85.2% 88.2%

2 73.8% 77.9% 79.0%

3 83.0% 84.2% 80.1%

4 92.1% 90.3% 93.4%

5 89.6% 87.8% 90.5%

6 85.5% 87.6% 90.5%

7 88.5% 89.3% 86.1%

8 79.1% 74.2% 79.4%

9 75.1% 77.1% 79.2%

10 84.4% 87.1% 86.8%

先生は、わかりやすく授業を

進めている。

先生は、生徒が意欲を持って

学習できるよう工夫してい

る。

学校では,藍中ならではの特

色ある教育活動が行われてい

る。

先生は協力して教育活動を進

めている。

学校へ行くのが楽しい。

目標を持って、学校生活を送

れている。

課題（宿題）の量は、適切で

ある。

先生や他の生徒にあいさつが

よくできている。

Ｔ・Ｔ（ティームティーチン

グ）による授業を受けるのは

よいことだと思う。

朝の読書やセミナー学習には

進んで取り組めている。

肯定的な回答 (％)
番号 質　　問 ３年間の推移グラフ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

1



令和６年度　藍住中学校評価 生徒アンケート３年間の推移

11 59.3% 65.7% 69.7%

12 95.2% 95.1% 96.0%

13 92.5% 95.9% 96.2%

14 87.7% 83.7% 87.7%

15 89.2% 91.2% 88.7%

16 90.7% 93.7% 90.1%

17 73.3% 80.5% 84.6%

18 93.6% 94.6% 93.4%

19 89.9% 84.2% 78.3%

20 94.3% 94.9% 97.6%

相談事や悩みなど、気軽に相

談できる先生がいる。

服装や学校生活についての校

則をよく守っている。

校外に出かけて体験的な学習

をしたり，学校外の人が来て

学習したりする機会が何度か

ある。

先生は、様々な人権問題につ

いて学ぶ機会を設けている。

授業などで、人の生き方や心

の在り方について考える機会

がある。

総合的な学習の時間は、教科

以外の様々なことを学ぶよい

機会になっている。

体育祭や文化祭などの学校行

事は充実している。

将来の進路や職業について学

ぶ機会がある。

学校の施設は、早めに修理さ

れている。

交通安全についてのルールを

守り、安全に登下校できてい

る。

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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令和６年度　藍住中学校評価 生徒アンケート３年間の推移

21 90.3% 85.9% 82.0%

22 71.8% 75.4% 78.0%

23 95.2% 95.9% 94.8%

24 65.6% 69.1% 72.1%

学校給食はよく工夫されてお

り、おいしい。

制服や体操服は，今のデザイ

ンや形のままでよい。

学校の環境は美しくなってき

ていると思う。

毎日家庭学習ができている。

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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令和６年度　藍住中学校評価 保護者アンケート３年間の推移

２年前 昨　年 本　年

1 87.7% 86.7% 85.9%

2 70.5% 68.9% 67.9%

3 71.3% 72.2% 63.8%

4 79.9% 79.3% 75.9%

5 79.1% 72.6% 69.3%

6 74.6% 69.3% 64.1%

7 92.5% 89.6% 87.6%

8 96.3% 95.9% 94.8%

9 76.9% 78.5% 75.2%

10 49.6% 45.6% 41.7%

子どもは、学校生活を楽しん

でいると思う。

子どもは、目標を持って学校

生活を送れている。

子どもにとって、Ｔ・Ｔ

（ティームティーチング）に

よる授業を受けるのはよいこ

とだと思う。

読書の習慣や基礎学力をつけ

るために、読書や朝のセミ

ナーの時間を設けるのはよい

ことだと思う。

教員は、わかりやすく授業を

進めていると思う。

教員は、生徒が意欲を持って

学習するよう、指導の工夫し

ていると思う。

学校では,特色のある教育活

動が行われていると思う。

教員はよく協力して同じ方針

で教育活動を進めていると思

う。

課題（宿題）の量は、適切で

ある。

子どもの学力は向上している

と思う。

肯定的な回答 (％)
番号 質　　問 ３年間の推移グラフ

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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令和６年度　藍住中学校評価 保護者アンケート３年間の推移

11 61.9% 53.0% 61.0%

12 82.5% 73.0% 73.1%

13 85.4% 77.8% 78.3%

14 88.8% 91.9% 91.4%

15 73.5% 68.1% 69.3%

16 72.4% 73.7% 68.6%

17 73.5% 68.9% 66.2%

18 80.2% 82.6% 80.3%

19 78.0% 79.6% 77.6%

20 86.2% 83.7% 85.2%

教員は、校則の意義を説明

し、主体的に遵守するように

指導していると思う。

体育祭や文化祭などの学校行

事は充実していると思う。

相談事や悩みなど、気軽に相

談できる教員がいる。

教員は、いじめや暴力などの

ない、明るく楽しい学校づく

りに努めていると思う。

教員は，すべての教育活動に

おいて，子どもの人権を尊重

する姿勢で指導にあたってい

る。

学校の施設や設備について

は、安全に保たれていると思

う。

学校は、環境･国際理解･福

祉･ボランティア･情報など、

新しい教育課程について子ど

もに学ばせている。

学校は，子どもたちにさまざ

まな体験的な活動をさせた

り，講師を招いたりして学習

を進めている。

学校は、将来の進路や職業に

ついて、適切な指導を行って

いる。

学校は、人の生き方について

考えたり、豊かな心を育てよ

うとしていると思う。

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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令和６年度　藍住中学校評価 保護者アンケート３年間の推移

21 75.4% 76.7% 72.8%

22 92.9% 91.9% 86.9%

23 62.3% 57.8% 59.3%

24 91.0% 90.7% 89.7%

25 70.1% 64.1% 66.9%

制服や体操服は，今のデザイ

ンや形のままでよいと思う。

子どもは、毎日、家庭学習が

できている。

学校給食はよく工夫されてお

り、子どもはおいしく食べて

いると思う。

学校は、子どもの交通安全に

ついてのルールを守る指導に

ついて、徹底できていると思

う。

学校は、美化によく努め、美

しくなってきていると思う。

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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令和６年度　藍住中学校評価 教職員アンケート３年間の推移

２年前 昨　年 本　年

1 94.4% 100.0% 96.9%

2 86.1% 93.9% 93.8%

3 77.8% 60.6% 90.6%

4 83.3% 75.8% 87.5%

5 80.6% 81.8% 90.6%

6 97.2% 87.9% 100.0%

7 94.4% 97.0% 96.9%

8 91.7% 78.8% 84.4%

9 94.4% 87.9% 93.8%

10 97.2% 93.9% 100.0%

肯定的な回答 (％)
番号 質　　問 ３年間の推移グラフ

施設・設備について，日常的

に点検や管理が行われてい

る。

コンピューターをはじめ各種

の教具や機器が，授業等に活

用されている。

事故，事件，災害等に対し

て，迅速で適切な対処ができ

るような組織の体制が整って

いる。

教職員は，学校の美化につい

ての意識があり，よく努めて

いる。

職員会議をはじめ各種会議

が，情報交換と課題検討の場

として有効に機能している。

日々の教育活動における問題

意識や悩みについて，気軽に

相談しあえるような職場の人

間関係ができている。

学校運営に教職員の意見が反

映されている。

教職員の適性・能力に応じた

校内人事や校務分掌の分担が

なされ，教職員が意欲的に取

り組める環境にある。

校長は，教育方針や学校運営

についての考え方を明らかに

している。

学校運営に管理職のリーダー

シップが発揮できている。

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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令和６年度　藍住中学校評価 教職員アンケート３年間の推移

11 91.7% 93.9% 93.8%

12 80.6% 60.6% 81.3%

13 100.0% 97.0% 93.8%

14 97.2% 90.9% 96.9%

15 83.3% 78.8% 90.6%

16 100.0% 97.0% 84.4%

17 97.2% 87.9% 100.0%

18 97.2% 93.9% 96.9%

19 80.6% 81.8% 87.5%

20 72.2% 75.8% 78.1%

思考力，判断力等を重視した

問題解決的な学習が展開でき

ている。

Ｔ・Ｔ指導を工夫し，個に応

じたきめ細かな指導ができて

いる。

学校は，教育活動全般におい

て，生徒や保護者の願いによ

く応えている。

各教科において，基礎・基本

を明確にし，教材の精選や重

点化を工夫している。

教育計画の作成に当たって，

教職員でよく話し合ってい

る。

本校は，特色のある教育活動

が展開できている。

教育活動に必要な情報を積極

的に保護者に知らせるよう努

めている。

個人情報保護の観点から，生

徒の個人情報に関する管理が

十分できている。

校内研修組織が確立し，計画

的に研修が実施されている。

教員の間で，指導方法等につ

いて検討する機会を積極的に

持っている。

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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令和６年度　藍住中学校評価 教職員アンケート３年間の推移

21 77.8% 81.8% 96.9%

22 69.4% 78.8% 81.3%

23 55.6% 51.5% 62.5%

24 100.0% 100.0% 100.0%

25 100.0% 93.9% 100.0%

26 91.7% 88% 90.6%

27 97.2% 94% 96.9%

28 86.1% 94% 93.8%

29 94.4% 82% 93.8%

30 100.0% 91% 96.9%

生徒会活動や専門委員会の活

動は充実している。

学校行事が生徒にとって魅力

あるものとするために，工夫

改善を行っている。

将来の進路や職業について適

切な指導ができている。

生徒一人一人が興味・関心・

適性に応じて進路選択ができ

るよう，きめ細かい情報提供

を行っている。

いじめ，暴力行為等，さまざ

まな問題行動などの防止のた

めの指導に取り組んでいる。

学校の校則や方針について，

子どもが自律できるよう支援

できている。

小学校との連携は，効果的に

できている。

通知表の評定については，保

護者に十分説明できるだけの

資料に基づいて行っている。

グループ学習を取り入れた

り，実習・実験や参加体験型

の学習を行ったり，生徒が主

体となる学習を工夫してい

る。
朝の読書タイムを有効に活用

できている。

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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令和６年度　藍住中学校評価 教職員アンケート３年間の推移

31 97.2% 78.8% 90.6%

32 100.0% 93.9% 100.0%

33 86.1% 66.7% 56.3%

34 72.2% 63.6% 75.0%

35 94.4% 84.8% 93.8%

36 100.0% 100.0% 100.0%

37 94.4% 84.8% 96.9%

38 86.1% 87.9% 100.0%

39 88.9% 90.9% 90.6%

40 88.9% 84.8% 90.6%

本校の教師は，あらゆる教育

活動において，子どもの人権

を尊重する姿勢で指導に当

たっている。

交通安全や交通ルールを守る

ことの指導を徹底している。

年休や夏休，リフレッシュ休

暇等の休暇は取りやすい。

職場としての学校の施設・設

備等の環境面は満足できる。

長期休業の短縮など，授業時

数確保の取り組みは適切であ

る。

生き方について考えたり，豊

かな心を育てることについ

て，指導できている。

道徳科や特別活動の時間を確

保し，指導することができて

いる。

学校として部活動の地域移行

に向けて取り組んでいる。

環境・国際理解・福祉・ボラ

ンティア・情報など，新しい

教育課題について計画・実施

できている。

子どもたちにさまざまな体験

的な活動をさせたり，講師を

招いたりして学習を進めてい

る。

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
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令和 6年度学校評価アンケートについて 

2025.2.5 

 

１．生徒からのアンケート結果 

(１)  成果 

 ・１「学校へ行くのが楽しい」と 88.2%の生徒が感じている。 

 ・２「目標を持って、学校生活を送れている」2 年前と比べて 5.2％上昇（キャリアパス

ポートによる振り返りを毎月しているので、わかりやすい） 

 ・5、6、13、16、18 の項目では、授業についてわかりやすく、意欲が持てるような授業

展開ができていると感じている生徒が、90％を超えている。 

 ・11「相談事や悩みなど、気軽に相談できる先生がいる」は、69.7％であるが、2 年前と

比べて 10.4％上昇している。 

 ・22「毎日家庭学習ができている」は 78％ではあるが、2 年前と比べて 6.2％上昇してい

る。 

(２)  課題 

 ・19「学校の施設は、早めに修理されている」が 2 年前と比べて 11.6％減少している。 

 ・21「学校の環境は美しくなってきていると思う」という項目が年々下がってきている。 

 ・アンケートは登校できている生徒のみが行っているので、登校できていない生徒の意見

が反映されていない。 

 

２．保護者からのアンケート結果 

（１）成果 

 ・１「子どもは、学校生活を楽しんでいると思う」と 85.9％の保護者も感じている。 

 ・８「読書の習慣や基礎学力をつけるために、読書や朝のセミナーの時間を設けるのは良

いことだと思う」が 94.8％と肯定的である。 

（２）課題 

 ・３「学校では、特色のある教育活動が行われていると思う」が昨年と比べても 8.4％下

がり、学校での活動が見えにくくなっている。 

 ・10「子どもの学力は向上していると思う」が 41.7％と半数以下となっている。生徒は

授業がわかりやすい、意欲が持てるような授業展開をしていると感じているが、学力に

結びついていない。 

 

３．教職員アンケート 

（1）成果 

 ・3「学校運営に教職員の意見が反映されている」が 90.6％と昨年より 30％上昇。 

 ・6，38 の項目が 100％になっており、働きやすい環境作りができている。 
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 ・授業面についても、校内研修や指導方法等の検討、ICT の活用方法など多様な学びの機

会が校内で行うことができ、各自の授業力向上につながっている。 

 ・17「教育活動全般において、生徒や保護者の願いによく応えている」が 100％で、常に

生徒や保護者の気持ちに答えようとしている。 

（２）課題 

 ・16「特色のある教育活動が展開できている」が年々下がってきている。 

 ・33「学校として部活動の地域移行に向けて取り組んでいる」が 2 年前と比べて 30％も

下がっており、部活動に対する動向が気になっている教員が多い。 

 

４．生徒と保護者のアンケート結果より 

 総合的な学習の時間などの授業の内容について、生徒は様々なことを学んでいると感

じているが、保護者には伝わっておらずアンケート結果での違いがある。家庭学習におい

ても不十分だと感じている保護者が多く、学力の向上にも関係してくるのではないかと

感じる。また、交通安全について、97.6％の生徒がルールを守り，安全に登下校できてい

ると感じているが、保護者は 70％程度にとどまっている。普段の登下校の様子を見ても、

守れているとは感じにくく、生徒の意識をさらに高める必要がある。 

 

５．次年度に向けて 

 引き続き「ポジティブ行動支援」を理念として取り組みを続け、生徒の自己肯定感を高

めていきたい。また、わかりやすい授業を続けることや、授業改善を行いながら、生徒の

学力向上につながるように工夫していきたい。保護者に対しても学校の状況を伝えられ

るようにしていきたい。 
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